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I | Predstavme si, Ze chceme integrovat po malém obdélnicku o veli-

kosti dx X dy. Zac¢iname v levém dolnim bodé¢ se souradnicemi [x;y] a obe-
jdeme obdélnicek jednou proti sméru hodin, tak, jak je to vyznaceno na

obrazku. LKL%_-S L“"‘.ﬁ@
1. Zapiste f (P(x,y)dx + Q(x,y)dy) jako soucet ¢tyf integrald po jednotlivych stranach obdélnicku.

2. Dejte k sob¢ vzdy dva a dva integraly po rovnobéznych stranach.
3. Jelikoz je obdélnicek velmi maly, mizeme aproximovat P i Q diferencidlem. Provedte to a integraly

dopoditejte (mélo by to vyjit fakt jednoduse).

4. Doplnite: }5 (Pdx+ Qdy) = ( ) dx dy.

2 | V nasledujicim obrazku je néjaka oblast, kterou jsem rozdeélil na hromadu malych ¢tverecki.

Reknéme, ze po kazdém takovém malinkém ¢tverecku vyéislime y§ (Pdx + Q dy) zcela stejné jako

v pfedchozi uloze.

1. VSechny ctverecky se obihaji proti sméru hodin. Vyznacte v obrazku dovnitt kazdého ctverecku sipky,
které vyznaci, jak se ten c¢tverecek obiha. Nemusite to délat pro vsechny ctverecky, ale chtélo by jich to
relativné hodné.

2. Na zakladé Vasich $ipecek vysvétlete, co se stane s vnitfnimi stranami vSech ¢tverecku (tedy s témi,
které pfiléhaji k jinému ¢tverecku).

3. Co se stane s témi stranami Ctvereckd, které jsou na hranici vyznacené oblasti (a tudiz nepriléhaji
k jinému Ctverecku)?

4. Secteme-li prispévky od vsech ctverecki, dostaneme na jednu stranu [/ l % Pdx+ Q dj] dx dy.

Z uvah v pfedchozim bodé vysvétlete, jak to 1ze napsat jinym zptsobem (kde Vam v obrazku zlistanou
sipky, které se nezrusi?) Dosadte za 56‘ - vy€isleni z prvni tlohy. Méli byste obdrzet Greenovu vétu.
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3 | Vycislete pomoci Greenovy véty nasledujici integraly: 1. 55 (xy* dx — x*y dy) po kruznici

x*+y* =a% 2.%(x—l—y)dx—(x—y)dypoelipsez—z—l—y—z:1.

4 | Vydislete krivkovy integral f (e*siny — my)dx + (e” cosy — m) dy po puloblouku kruznice
x*+y> = ax(a > o), ktery prochdzime proti sméru hodinovych rudicek. Jelikoz tento integral neni po
uzavrené kfivce, nejde na néj hned Greenova véta pouzit. Uzavrete vSak integracni cestu néjak vhodné
a pouzijte Greenovu vétu potom.




